

## NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare este instituție publică cu personalitate juridică, finanțată din venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat și funcționează în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Pentru îndeplinirea obiectivelor sale și desfășurarea activităților curente, Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare utilizează și administrează bunuri din domeniul public al statului.

Prin Hotărârea Guvernului nr.882/2021 privind actualizarea datelor de identificare și a valorii de inventar ale unui bun imobil aflat în domeniul public al statului și administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, a fost transmis în domeniul public al U.A.T. Jegălia, județul Călărași imobilul cu nr. M.F. 151316, în scopul realizării de investiții specifice pentru amenajarea unui sediu pentru garda de intervenție a pompierilor și serviciul SMURD. Termenul de finalizare al obiectivului de investiții a fost de 2 ani de la data preluării.

Având în vedere că investiția nu a fost finalizată în termenul prevăzut, Consiliul Local al Comunei Jegălia, județul Călărași a emis Hotărârea nr.100/20.10.2023 prin care se aprobă trecerea imobilului situat în Localitatea Iezeru, Str. Șos. Călărași – Fetești, nr.23, județul Călărași, INCINTA 20, înscris în cartea funciară nr.22009, cu nr. cadastral nr.22009, din proprietatea publică a comunei Jegălia și administrarea Consiliului Local Jegălia în proprietatea publică a statului, cu destinația inițială de „Clădire sediu sistem Jegălia”.

Hotărârea a fost avizată pentru legalitate prin adresa nr.2856/28.03.2024 a Instituției Prefectului – Județul Călărași.

Conform adresei nr. 1708/20.03.2024 a Primăriei Comunei Jegălia, valoarea de inventar a imobilului care urmează a fi înscris în anexa nr.3 la Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare este de 766.967,45 lei.

Prin prezentul proiect se propune înscrierea bunului imobil descris anterior, în anexa nr.3 la Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare și darea în administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Imobilul care face obiectul prezentului proiect de act normativ nu este grevat de sarcini și nu face obiectul unor cereri de restituire/retrocedare ori al unor litigii aflate pe rolul instanțelor de judecată.

Prezentul proiect de hotărâre nu prezintă impact asupra domeniilor social, economic și de mediu, asupra bugetului consolidat sau asupra legislației în vigoare, conform prevederilor art. 1 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 443/2022 pentru aprobarea conținutului instrumentului de prezentare și motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucțiunilor metodologice pentru realizarea evaluării impactului, precum și pentru înființarea Consiliului consultativ pentru evaluarea impactului actelor normative.

Realitatea și corectitudinea datelor cuprinse în prezentul proiect aparțin Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Față de cele expuse, am elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui bun imobil în anexa nr.3 la Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea în administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, pe care îl supunem spre adoptare.

**Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale**

**Florin-Ionuț BARBU**

**AVIZĂM,**

**Viceprim-ministru**

**Marian NEACȘU**

**Ministrul Finanțelor**

**Marcel-Ioan BOLOȘ**

**Ministrul Justiției**

**Alina-Ștefania GORGHIU**